

三鹿集团原董事长获减刑

河北省女子监狱表示,田文华服刑期间曾获3次奖励

河北省女子监狱7月31日向新华社记者证实,于2009年被判无期徒刑的原三鹿集团董事长田文华已获减刑,刑期减至17年3个月。

证实

减刑是因曾获三次奖励

河北省女子监狱7月31日就三鹿原董事长田文华减刑一事向新华社记者作出说明:

2009年4月2日以来,罪犯田文华在河北省女子监狱服刑。服刑期间,田文华能够认罪服法,遵守监规纪律,积极参加学习和劳动改造,先后获得考核记功奖励3次,被评为2010年度狱级改造积极分子,确有悔改表现。

2011年11月,河北省高级人民法院裁定将其刑期由无期徒刑减为有期徒刑19年,剥夺政治权利改为6年。

减刑后,田文华因改造表现较好,陆续获得多次记功等奖励,且

无违规违纪行为,2014年5月,石家庄市中级人民法院裁定对其减刑,判处有期徒刑1年9个月。

河北省女子监狱表示,罪犯田文华减刑事宜,均严格按照刑法、刑事诉讼法、监狱法及最高人民法院《关于办理减刑、假释案件具体应用法律若干问题的规定》等法律法规办理,经过了严格的程序和多次狱内公示,系依法依规进行。

目前,田文华仍在监狱服刑。

河北省女子监狱表示,将一如既往地严格按照法律法规规定执行罪犯刑罚,也欢迎社会各界继续监督。



回放

三鹿集团曾是中国知名乳品企业。2008年,三鹿集团因奶粉中掺加三聚氰胺事件引爆全国奶粉质量安全危机。2008年12月31日,原三鹿集团董事长田文华等4名企业高管在石家庄市中级人民法院出庭受审。2009年1月22日,田文华因犯生产、销售伪劣产品罪,被判处无期徒刑,并处罚金2000多万元。

链接

“三鹿”问责官员大多重新上岗

2008年的审判,除了三鹿乳业的董事长兼总经理及党总支书记田文华被判无期徒刑外,还进去了3名高管。

作为三鹿集团副总经理的王玉良和杭志奇,以及副总经理助理吴聚生都同样以“生产、销售伪劣产品罪”分别被判了有期徒刑15年、8年和5年。据了解,吴聚生坐满了5

年牢已经出来,王玉良、杭志奇曾有一段保外就医。

此外,据《财经》杂志统计,自2008年三鹿奶粉事件发生后,陆续有30多名官员被问责。2009年底之后,多名因三鹿奶粉事件去职的官员都陆续复出。时至今日,涉及官员基本重新上岗。

综合新华社、《重庆青年报》

相关新闻

广东缴获12吨“三聚氰胺”酸奶片

记者7月31日从广东省公安厅了解到,在打击食品药品和制售假犯罪列为重点整治行动中,潮州警方侦破一起生产、销售含有“三聚氰胺”酸奶片的案件,查扣成品酸奶片12.05吨、半成品酸奶片糖13.5吨。

广东省公安厅有关负责人介绍,今年2月11日,广东省公安厅部署潮州市公安机关查处潮州市博

大食品有限公司涉嫌生产、销售不符合食品安全标准食品案,成功抓获生产、销售含有“三聚氰胺”的酸奶片糖的经营者杨某武,查扣该公司生产的成品酸奶片糖12.05吨,半成品酸奶片糖13.5吨。经深入调查,该案属涉及外省多地的重大复杂案件,广东省公安厅已报请公安部发起了全国集群战役,组织全国12个省市摧毁犯罪网络。 据新华社

家人

希望两三年后保外就医

“无期改判成有期,就是18年,再过两三年就保外就医,这是大家都知道的。”作为整个家族发言人的田文华外甥李志永对记者表示。

2008年三鹿奶粉事件案发,鼎盛一时的三鹿乳业集团轰然坍塌。66岁的董事长田文华含泪进了监狱,6年过去,72岁高龄的田文华已改判有期,她与家人仍然在小心翼翼地等待着两三年后其能保外就医。

“田文华在监狱的待遇应该跟普通犯人不太一样,毕竟年龄在那里,不会让她干重活。”案发时,担任过田文华代理律师的杨旭升说。审判之后,田文华被关进石家庄市西南近郊的河北省女子监狱。高6米的红色围墙内,有800

米的塑胶跑道和操场,周围是宿舍区和食堂。

“我们已经三年没有见到她了。”田文华大姐田文荣的儿子李志永说,过年、过中秋家人都想去看看田文华,但是很难,“有人员限制,一次只能去两三个人。探视的机会自然只有田文华的丈夫和女儿一家,据大姐田文荣说,“他们每月8号和28号会去看她。她女儿石利彬不让我们去。妹妹心脏不好,但他们就告诉我们她身体结实,挺好的。”

根据《最高人民法院关于办理减刑、假释案件具体应用法律若干问题的规定》,“对老年和身体有残疾(不含自伤致残)罪犯的减刑、假释,应当主要注重悔罪的实际表现”。

10天收费近3万“北大夏令营”疑云重重

记者调查发现,这个夏令营有借“北大”噱头牟取暴利之嫌

疑点 负责人身份疑似假冒

“北大清华文化深度之旅,全方位体验北大清华的优质课程,帮助精英家庭的孩子实现自我价值的提升。10天每位学员收费29800元。”7月30日,记者拿着印有招生介绍的广告,以家长身份来到夏令营办公地。该地址位于北京五道口的一家写字楼某房间,一位刘姓负责人接待了记者,该名负责人的名片头衔是“北京大学工学院创新教育中心总裁同学会副会长”“北京大学卓越女性与传统文化项目中心主任”。记者首先登录北京大学官网,经查询,并未找到“卓越女性与传统文化项目中心”。

记者又在搜索网站中输入“北京大学工学院创新教育中心总裁同学会”,可链接到一个名称为“北京大学总裁高级研修班”的页面,其网站域名为“pkuceo-edu.cn”,并非北京大学官网链接的网页。

今年5月,北京大学继续教育学部公布了一批假冒北京大学名义的教育培训网站。记者发现,其中不少网站是以“x x x-edu.cn”为后缀,网站名称多为总裁培训网、高管培训部、研修班等。据此基本可以断定上述信息为假冒。

算账 10天培训费为何高达近3万

工作人员称,聘请北大、清华名师授课,费用很高。但在工作人员提供的《部分拟定授课师资》名单中,共列出12名老师,其中头衔带有“北大”二字的有8人,但只有两位是北大教授,其余6位均为北大客座教授、特聘教师、课题组讲师等。名单中未发现清华大学的老师。

夏令营负责全程食宿,并且开设了马术课程和高尔夫课程。据另外一位咨询人员介绍,马术和高尔夫的训练时间分别为4小时左右。记者随机采访了北京几家马术俱乐部发现,如果按照团购报名,每

课时约400元,包含马匹、教练和保险费,4小时训练费为1600元左右。另外,一家高尔夫俱乐部的工作人员表示,露天打高尔夫每小时收费110元,室内带空调的场地每小时收费160元。按每人打4小时计算,费用最多不超过640元。

夏令营工作人员称,学员在培训期间,在北大和清华校内各住一段时间。7月30日,记者来到位于北大校园内的正大国际交流中心,据介绍,该中心收费标准为标准间每晚310元,能住两个人。这样算下来,每位学员每晚需支付155元,按入住10晚计算,共收费1550元。

照此计算,该夏令营中每位学员参与马术、高尔夫和住宿的总费用不超过4000元。根据课程安排,除了上课以外,实践活动仅有参观北大赛克勒博物馆、欣赏国家大剧院舞台剧和参加篝火晚会等。实践活动和住宿费加在一起,恐怕连29800元培训费的零头都不到。

据《北京青年报》

黑龙江连发枪击案 可能因债务纠纷引发

7月31日,黑龙江省绥化市兰西县发生两起枪击案,共造成两人死亡一人受伤。记者从该县县委宣传部了解到,这两起事件为同一人所为,目前,省市县警方组成专案组,全力追捕犯罪嫌疑人。

7月31日中午11时20分,兰西县公安局110指挥中心接到报警,报警人称在该县北安乡隆盛河鱼池附近,有人拿枪追他,并且已经有一人被枪打伤。

经了解,犯罪嫌疑人于某在兰西县工商小区自己的家中用枪将被害人毛某、王某打死,开着被害人毛某的丰田车到兰西县北安乡隆盛河河套内用枪将李某打伤后逃跑。

“听说枪打在鼻子上,是穿透伤。”31日下午5时40分许,兰西县人民医院急救中心一名工作人员向记者介绍,中午12点半左右,该院急救中心接到110电话称有人受伤,随后送来男性伤者李某,送到该院处理后,这名伤者转院至哈尔滨医院。

记者了解到,枪击案或因债务纠纷导致,据悉,于某是当地一开发商。 据《新京报》

沈阳客运站 人质智斗歹徒夺尖刀

沈阳客运站,一名歹徒手拿尖刀,先扎伤了一位老人,又挟持了一名小伙子。然而不久却被小伙子用智慧和勇气夺下了手里的尖刀,随即被警方制服。这惊魂一幕发生在7月28日下午。勇夺尖刀的小伙子叫吴硕,27岁,是沈阳客运站的一名咖啡师。

据目击者、虎跃快客停车场岗亭值班人王新义介绍,当时一辆从东向西行驶的黑色面包车突然连续撞车,被一辆黑色吉普车挡停后,一名男子拿着一把近20厘米的尖刀跳了出来。“他持刀跑了20多米后,直接把一位老人摁倒扎伤,后又在客运站门口挟持了一名小伙子。僵持一会儿后,刀被小伙子夺下,歹徒被警方制服。”王新义说。

吴硕接受记者采访时说,他当时正向客运站外走。“还没等我反应过来,歹徒就从后面架住我,用刀逼在我腹部。”

为了让歹徒放松警惕,吴硕和他扯起了家常。“扯着扯着,我发现他注意力不全在我身上,就一手握刀柄,一手握刀刃,把刀抢了下来。” 据新华社

酒店被白条吃垮 被拖欠款项40万

虞荣湖在湖北阳新县三溪街开酒店已有多多年。他和妻子在三溪街街口和中段开办了两家酒店。

近5年来,他的酒店先后成了三溪镇多个单位的定点接待处。“三溪镇居委会、横山村、农林村、立中村等单位,加起来打了40多万的白条,如果钱讨不回来,酒店就连买菜的钱都没有了,只有关门。”他说。

7月29日晚,记者来到虞荣湖的三溪湖宾馆,见到了虞荣湖出示的厚厚一沓白条。30日下午,记者致电三溪镇党委书记钟晓东。他表示,将在全镇展开清理,敦促打白条的村委会尽快还清欠款。 据《楚天时报》